

考研现场确认首日突破千人

市招办提醒:请考生合理安排时间避免扎堆

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,市招办发布信息,2018年研究生考试网上报名已结束,考生于11月7日至12日可到指定地点现场确认并确认信息。

河南城建学院、平顶山学院的应届本科毕业生到所在就

读学校报名点办理现场确认手续。在我市工作或户籍在我市的考生可到市招办一楼服务大厅报名点(市区光明路与姚电大道交叉口西南角)办理现场确认手续。

昨天上午9点多,记者在市招办一楼服务大厅看到,现场已经排起几十米的“长龙”。

一名保安说,从早上6点开始,就有人来排队。

现场,市招办工作人员在审核考生证件、确认报名信息、为考生拍照……相关工作有条不紊地进行着。一位工作人员说,现场确认工作进行得比较顺利,但有个别考生忘了带毕业证。

当天下午,办理现场确认的考生已超过千人。

市招办提醒考生,网上报名阶段已结束,报名点原则上不再接受补报申请。我市考研报名现场确认时间为11月7日至12日每天8:00至11:30、14:30至17:30,请考生合理安排时间,避免扎堆。

郟县推进“互联网+视频监控”新模式

全力保障“舌尖安全”

□记者 范丽萍

本报讯 昨天中午,在郟县冢头镇怡春茶食园,参加婚宴的村民看到饭店大厅、操作间、凉菜间都安装有食品安全监控,就餐更加放心。据了解,和怡春茶食园一样,被联入该镇食药监所监控平台的农村集体聚餐单位、学校及托幼机构食堂的,还有38家。

据郟县冢头镇食药监所所长李卫国介绍,在农村集体接待餐饮单位的烹饪间、凉菜间、面食间等重点场所安装高清摄像头,利用网络将实时监控画面传输到食药监所监控平台,监管部门可以对餐饮单位进行实时、高效、远程监管。自今年上半年到现在,该辖区已经成功联网39家农村集体聚餐单位、学校及托幼机构食堂。

“冢头镇作为郟县试点,也是在我市率先开展‘互联网+视频监控’新模式的地区。”据郟县食药监局有关负责人介绍,目前他们正在全县推广视频监控,姚庄乡和茨芭镇也已完成食药监所监控平台,并成功联网15家农村集体聚餐单位及学校食堂。



昨天上午,在S234省道叶县任店镇附近一超限站旁,两辆卡车发生碰撞,其中一辆横卧路中。

据目击者介绍,昨天早晨,一辆载满水泥的蓝色卡车与一辆路边停靠的红色卡车发生碰撞。两车均严重受损,所幸没有人员伤亡。目前,警方已经介入,事故原因等待进一步调查。

本报记者 张鹏 摄

车祸猛于虎 安全要牢记

昨天,在市区光明路与姚电大道交叉口,一辆由西向南右转的起亚牌小轿车与一辆由南向北直行的电动三轮车发生碰撞。事故导致小轿车的前保险杠脱落,所幸无人受伤。

本报记者 李英平 摄



优越路街道 添置长椅便居民

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,记者在卫东区优越路街道优越社区看到,一排排崭新的休闲长椅很是抢眼。

当天下午,在优越社区金建小区,几位老人坐在长椅上聊天、晒太阳。据悉,前段时间卫东区委组织部党员志愿者在金建小区义务劳动时,发现庭院内大部分座椅破损。小区老年人多,买菜、健身想要歇脚时却没地方坐。区委组织部就为该小区添置了一批休闲长椅,这一举措深受居民好评。

河南民族乐团 再次举办音乐会

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文广新局获悉,继8月9日《红楼梦》主题音乐专场音乐会之后,河南民族乐团将再次来到我市,于11月16日晚在市文化艺术中心音乐厅举办2017年公益惠民系列——走进平顶山中国平煤神马集团专场民族音乐会。

据了解,河南民族乐团隶属河南歌舞演艺集团,始建于1957年,是一支在国内外享有盛誉、有着鲜明中原特色的民族乐团。11月16日晚7:30,该乐团将为市民献上《赛龙舟》《红楼梦序曲》《太阳颂》《高山青》《白龟湖》《新赛马》《十面埋伏》《龙舞》等曲目。

戏台搭进校园 小学生学唱戏曲

□记者 王春霞 通讯员 马新田

本报讯 昨天下午,卫东区新华路小学的校园里搭起了一座戏台。2000多名小学生坐在戏台前,饶有兴致地观看“双凤曲剧团”的演员演唱豫剧、曲剧等经典唱段。据了解,这是卫东区2017年戏曲进校园活动的其中一场演出。

“小仓娃我离了登封小县,一路上我受尽饥饿

煎熬……”当天下午2点半,“双凤曲剧团”演员王凤老师带来的《卷席筒》选段,赢得学生阵阵掌声。

随后,《穆桂英挂帅》《打金枝》《小二黑结婚》《红灯记》《朝阳沟》等经典唱段,让学生们过足了戏瘾。

据了解,“双凤曲剧团”来自卫东区,是由38位戏曲迷组成的民间艺术团体。

曲艺团团团长耿双梅说:“为了推动戏曲进校园活动,我们将戏台搭进新华路

小学,给学生传授戏曲知识,教唱经典曲目,希望越来越多的青少年爱上戏曲文化,让我们的戏曲艺术代代相传。”

据新华路小学校长梁新法介绍,学校已经将戏曲引进课堂,教学生学唱《你住在哪里》《刘大哥讲话理太偏》《山羊爬坡步步高》《拾花轿》等选段。学生们学唱戏曲的兴趣很浓。目前,该校正在全校推广戏曲广播操。

爱心理发师 为老人义务理发

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,在郟县安良镇高门村村委会大院,郟县县城焦点发型美发店的理发师免费为老人理发。

据介绍,高门村位于群山环抱之中,村民出门很不方便,老人大多几个月才能理一次发。为此,高门村党支部书记杨星进城邀请富有爱心的理发师为老人义务理发。

昨天上午,郟县县城焦点发型美发店经理彭新育带领理发师来到高门村,给老人洗头、剪发、刮胡子。71岁的高秧告诉记者,她一年都没有剪发了。“理发师剪得格外细心,手艺不错。”

截至当天中午12点,理发师已为40多名老人理了发。